

大家好，关于区块链俱乐部招聘很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于区块链俱乐部招聘信息的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [区块链开发人员有前途吗](#)
2. [有人3天2夜花8万多上区块链培训班，你怎么看？](#)
3. [如何面试进入区块链公司？](#)
4. [现在区块链行业人才供需情况如何？](#)

区块链开发人员有前途吗

有前途，区块链开发岗位具有被人看好的前景，不仅仅是因为薪资高，在行业内也是很看好区块链开发人才。比如：2021年，世界最大的中文IT技术社区CSDN联合BSV发布首个区块链开发工程师能力认证，这一举动就在告诉想要从事区块链开发岗位的人，人才紧缺、招聘方竞争激烈的红利时期即将过去，此岗位逐渐规范化

有人3天2夜花8万多上区块链培训班，你怎么看？

这是正常的。物以稀为贵。简单一句话，付出与回报。

有人愿意花8w，去上培训班，就说明这个培训班对他有价值。能为他带来财富。就好比，有人愿意花钱，请别人帮他投资股票，赚钱等等。再举个例子，有人愿意花钱去出国深造，十几万，几十万，道理都是一样的，因为他觉得他的付出会得到回报。这对他来说是种投资。

最近有句话是这么讲的，贫穷限制了你的想象力，你永远无法知道，在你的眼中，别人为什么会做这样的事情。或者说，你无法知道别人花这8万元上培训班有什么好的，还不如好好把钱存着。因为你不是他。

对于他来说，肯花这个钱，就说明这个对他有价值。换句话说来说，付出就能得到回报。

如何面试进入区块链公司？

一是要良好的专业知识和符合公司需要的素质条件这是关键因素。二是良好的工作作风和执行力。三是良好的人品和行为习惯。

现在区块链行业人才供需情况如何？

2020年末共有36所高校开设区块链相关课程

2020年，成都信息工程大学“区块链工程”专业开始招生，这是全国首个获教育部批准的本科专业。根据校方负责人介绍，其课程包括区块链原理、共识算法开发、智能合约开发、区块链应用开发、区块链算法、区块链平台开发、区块链虚拟机等。另外，该课程还与企业结合开设一些区块链行业应用类课程，包括金融、供应链管理、公共服务、医疗、教育就业等。

从高校区块链课程开展的总体情况看，根据不完全统计，截至2020年11月底，36所国内高校以开设学分课程及实验室的方式开展区块链教学研究。

线上付费模式是应用最广的模式

目前，除部分高校提供区块链课程，培训机构也提供了区块链职业教育的通道。相较于高校，培训机构提供的教育具有普惠、形式多元、实用性较强等特点。根据参加学习场地的不同，分为“高校培训”和“机构培训”。前者为高校向在校师生和社会人士提供的非学分课程，如讲座、研修班、慕课等。后者为区块链媒体或者研究机构提供的教育培训。培训的方式分为在线或者线下，类型分为免费或者付费。另外，不同的课程有不同的收费标准，具有较大差异。

高校区块链培训一般以高校为培训基地，拥有师资力量和教学场地，培训主要在线下开展。根据不完全统计，截至2020年11月底，共有包括清北复交、上财、人大等24所高校提供31门区块链培训课程。上海(注：6门培训)、西安(注：5门培训)、重庆(注：5门培训)和北京(注：4门培训)地区的高校开展培训较为频繁。培训课程开设时间集中在2018年和2019年。其中，免费线下公开课占比为48.39%、付费线下研修班占比38.71%，线上免费教学占比为12.90%，暂未统计到线上付费课程。

区块链课程多开设于计算机与金融领域

在专业课程分布上，根据不完全统计，截至2020年11月底，共有16所高校开展/预开展20门学分课程。除2门信息暂缺以外，16门为信息技术学院开设，2门为金融类学院开设。对于技术人才，区块链是一个较好的就业方向。而由于央行数字货币试点范围从大行扩展至中小型银行，区块链概念也开始加速向金融领域渗透，各大高校的金融院系也正逐步提供一些区块链普及类教育，如中国政法大学商学院。

处于开发与销售岗位的区块链人才占比超50%

从区块链从业岗位占比来看，目前，我国区块链毕业生从事最多的岗位是开发岗和销售岗，占比分别为38%和24%。

区块链产品经理的平均薪资最高

在招聘薪资方面，2020年的情况较2019年的情况有所下滑，截至2020年11月1日至30日，中国834家企业提供2029个区块链相关招聘岗位。其招聘总人数为3844人，与2019年相比下降45.24%;平均工资为2.23万元/月，与2019年10月相比下降1.76%。

综合来看，随着区块链技术的兴起与区块链应用的逐步铺开，我国教育行业也开始了逐步发力于区块链相关原理与应用的教育。

——以上数据参考前瞻产业研究院《中国区块链行业市场前瞻与投资战略规划分析报告》

关于区块链俱乐部招聘的内容到此结束，希望对大家有所帮助。